

Dél-Zala Murahíd

Térségi havilap

XIII. évfolyam

2023. február



Barkóscinege
2023 madara

Részt vesz az országfásítási programban Letenye

Eredményesen pályázott az Agrárminisztérium és a Nemzeti Vidéki Hálózat által koordinált 2023-as országfásítási programban Letenye önkormányzata. Ennek köszönhetően még ebben az esztendőben 16 darab fát ültethetnek ki közterületekre.

A településfásítási programot immár harmadik alkalommal szervezték meg a tízezer lélekszám alatti települések számára, ám Letenye – mint azt Farkas Szilárd polgármester lapunknak elmondta – most első ízben vett részt benne, s rögtön sikeresen.

Farkas Szilárd elmondta: a pályázati felületen január hónap elején 16 darab fára nyújtotta be az önkormányzat az igényét, s néhány napot követően már meg is érkezett a tájékoztató levél, mely szerint meg is kapták valamennyit. Ez azt jelenti, hogy 11 darab amerikai hárshoz, két darab keskenylevelű kőrishez, továbbá egy egy magas kőrishez, kislevelű hárshoz és ezüst hárshoz jut hozzá a település. A programban nemcsak sorfát biztosítanak térítésmentesen az igénylők számára, hanem egy komplex fásítási csomagot is, amit



A fákat a város belterületi részén kívánják elültetni.

minden településre le is szállítanak ősszel.

Farkas Szilárd azt is hozzátette lapunknak: a fákat az őszi időszakban, közvetlenül a

tervezett telepítés előtt kapja meg Letenye városa, s azokat a település belterületi részsein, nagy valószínűséggel az utak mellett kívánják elültetni.

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu

SZÁMPONT

A **SZÁM-PONT KFT.**-nél

februárban induló képzéseink:

„Aranykalászos gazda”

Építőipari képzéseink:

Volfrámelektrodás védőgázás ívhegesztő

Fogyóelektrodás védőgázás ívhegesztő

Csőhálózatszerelő

Hő- és hangszigetelő

Gipszkartonszerelő

Festő

A képzések elmélet online – gyakorlat kihelyezett

cégeknél és a Szakképzési Centrummal

közösen kerülnek megvalósításra.

Érdeklődni: kepzes@szam.hu

Telefon: 92/314-390

www.szam.hu

Mérföldkőhöz érkezett a Murakeresztúr-Kotoriba híd projektje

2023. február 8-án Kotoriba Polgármesteri Hivatalában került megrendezésre az a workshop, amely a projekt életében mérföldkőnek számít, a projektpamerek, a horvát és a magyar oldalon dolgozó tervezők és az érdekelt megyék, minisztériumok, nagykövetségek képviselői jelenlétében és részvételével zajló eszmecsere formájában valósult meg. Az értekezletet *Dario Frišić*, Kotoriba polgármestere nyitotta meg, a rendezvény házigazdája pedig Muraköz megye főispánja, *Matija Posavec* volt.

Matija Posavec mindazon túl, hogy Muraköz megye elkötelezettségét fejezte ki a Murakeresztúr-Kotoriba közötti közúti híd megépítésére vonatkozóan, a híd fontosságát, térségre gyakorolt meghatározó szerepét is kihangsúlyozta és egyúttal a horvát kormány támogatását is tolmácsolta a résztvevők felé. Elmondta, hogy a Horvátország 2023. január 1-i, schengeni övezetbe történő csatlakozásával és határnyitásával jelentős, a projekt megvalósíthatóságával kapcsolatos akadály hárult el, amely jókora költségsökkenést is jelent egyben.

Mladen Andrić horvát nagykövet beszédében kifejtette, hogy közlekedési szempontból a nyári turisztikai csúcsgazdálkodási időszakban kiegyenlítő áthaladási lehetőségként szolgál majd a híd, amely szimbolikus jelentőséggel is bír, különösen a térségi kultúra és hagyományok megtartása vonatkozásában.

A Zágrábi Magyar Nagykövetséget *Bakó Tamás* képviselte a rendezvényen, ahol jelen volt *dr. Koósz Attila* tiszteletbeli horvát konzul



Hamarosan lezárul egy időszak.

is. Mindketten – csatlakozván az előttük szólókhoz – a jelenlegi projekt sikeres folytatását, a jelenlévők együttműködését és a híd mielőbbi megvalósítását szorgalmazták.

A Mura EGTC képviselőtársaság elnöke tartott hivatalos tájékoztatót, melyben kifejtette, hogy ez a híd szimbolikus jelentőséggel bír: valójában egy kapocs az anyaország, Horvátország és a Magyarországon található kisebbség között. Mindezen túl viszont komoly gazdasági lehetőségeket is biztosít a határ két oldalán levő vállalkozások számára, sőt, kiemelkedő fontosságú a személyes, valamint az önkormányzatok, nemzetiségi önkormányzatok, kulturális- és sportegyesületek közti kapcsolatok megerősítése, további elmélyítése tekintetében. A tájékoztató keretén belül Preksen László a magyar KKM és a térség országgyűlési képviselőjének, *Cseresnyés Péter*nek a támogató nyilatkozatát is átadta.

Az elnök úr után *Josip Grivec*, a Mura EGTC társelnöke ismertette beszédében, hogy a Muraköz lakossága szempontjából meghatározó jelentőségű híd megépítését szívügyének tekinti.

Ezt követően a horvát közlekedési minisztérium képviselője, Kapronca megye alispánja és Varasd megye képviselője is a híd projekt kivitelezését sürgették, valamint a támogatásokról biztosították a jelenlevőket.

Tislér István, a Mura EGTC igazgatója köszönetét fejezte ki mindkét ország politikai támogatásért, *Németh Kornél* főosztályvezető pedig a NIF Zrt. utódja, az ÉKM képviselőtársaságban tájékoztatta a hallgatóságot arról, hogy az egyetlen lehetséges határmetszési pont környezetvédelmi engedélyeztetési kérelme már benyújtásra került, a horvát közlekedési minisztérium véleményére várnak.

Szűcs Márton, a HU-HR Közös Titkárság vezetője örömet fejezte ki, hogy minden megye támogatja a stratégiai projektet és kihangsúlyozta, hogy anyagi okokból, pénzügyi elszámolásokból kifolyólag ragaszkodni kellene a 2023. március végi projektzáráshoz.

A tanácskozást megtisztelte még jelenlétével és hozzászólásával a *Hrvatske Ceste* tervezői képviselője, *Kósa János*, Molnári polgármestere és *Polgár Róbert*, Murakeresztúr polgármestere.

A workshop rendkívül eredményesnek mondható, hiszen a résztvevők ismét megerősítették egymást abban, hogy nem csupán közös érdekük, de közös feladatuk is a hídprojekt megvalósítása, annak kulturális és gazdasági előnyeinek mielőbbi kihasználása céljából.

– Hamarosan lezárul egy időszak a Mura EGTC-NIF Zrt. közös projektje életében: amennyiben a már kész megvalósíthatósági és környezetvédelmi tanulmányokat követően sikeresen megtörtént a határmetszési pont kijelölése majd mindezek elfogadása. A projektzárást követően azonnal el kell indítani a kiviteli tervek elkészítését, valamint az építés engedélyeztetési folyamatát, melyet még egy közbeszerzés követ majd. Mindezek a feltételei annak, hogy belátható időn belül maga a híd is elkészülhessen: örömet okozva mindazok számára, akik az előnyét élveznék, és akik régóta dolgoznak azon, hogy megvalósulhasson ez az álom – mondta Preksen László elnök a MURA EGTC hivatalos tájékoztatásaként.

Helyreállították a közvilágítást



Farkas Szilárd polgármester tájékoztatta lapunkat, hogy a *letegyei Kossuth* utca egyes részein problémák merültek fel a közvilágítást illetően. A hibát földalatti kábelszakadás okozta, melyet az áramszolgáltató szakemberei és a kivitelezéssel megbízott vállalkozó egy nap leforgása alatt elvégeztek. Több ponton kellett bontási munkálatokat is végezni. A közlekedés biztonsága okán is fontos volt a feladatot elvégezni, mert egy gyalogátkelőhely is keresztezi a 7-es számú főút letegyei belterületi részét.

Farkas Szilárd azt is hozzátette: közvilágítás finanszírozására a kormánytól közel 26 millió forint vissza nem térítendő támogatást kaptak a megnövekedett költségek és az energiaválság miatt, mely megítélt forrást teljes

egészeben felemészti a közvilágítás működtetése. Egy korábbi képviselő-testületi ülésen szó volt arról, hogy felülvizsgáljuk a letegyei közvilágítással kapcsolatban felmerülő költségeket, esetleg időszakosan lekapcsoljuk a lámpatesteket, de jelenleg erre még nem került sor. A megítélt támogatás jó szolgálatot tesz a költségek finanszírozására – tette hozzá végül a polgármester, aki azt is elmondta: közvilágítási hiba észlelése esetén bárki tehet bejelentést az áramszolgáltató által működtetett, ingyenes hívható 06-80/20-50-20-as telefonszámon, vagy az araminfo@eon.hu elektronikus levelezési címen. Ilyenkor az oszlopszámokat, vagy az ingatlan címét is elegendő megadni. A hiba elhárításának megkezdési átlagos ideje 48-72 óra.

A rendkívüli helyzetek kezelésének rendszerét korszerűsíti a változtatás

Beszélgetés dr. Sifter Rózsával, a Zala Vármegyei Területi Védelmi Bizottság elnökével

A módosított Alaptörvény a védelmi és biztonsági szabályozás reformját is jelenti. Erről beszélgettünk dr. Sifter Rózsával, a Zala Vármegyei Területi Védelmi Bizottság elnökével. S arról is szót váltottunk, hogy miképpen zajlik jelenleg a Zala Vármegyei Területi Védelmi Bizottság 2012 óta szervezett szociális tűzifa akciója.

– Az Alaptörvény módosításával vette kezdetét az a védelmi és biztonsági szabályozási reform, amely a válságkezelés hazai rendszerét alapjaiban újrafogalmazza, korszerűsíti. Mit is jelent pontosan a védelmi igazgatási rendszer átalakítása?

– A települési polgármesterek kijelölnek egy – legalább középfokú végzettséggel rendelkező – lakost, aki vállalja, hogy részt vesz a képzésen. A Honvédelmi Minisztérium Védelmi Igazgatási Főosztálya a felkészítő előadásokat online formában tette elérhetővé a képzésben részt vevők számára, míg a Zala Vármegyei Területi Védelmi Bizottság egy általános online felkészítő dokumentumot és a hozzá tartozó kérdőívet biztosít, melynek megismerésével a jelöltek olyan alapismeretekre tehetnek szert, amelyek segítik a szakmai előadások mélyebb szintű megértését. Ezzel azonban még nem ér véget a képzés, ugyanis egy



A Zala Megyei Területi Védelmi Bizottság kihelyezett ülése 2022 október 27-én Zalaszabaron.

kült ki Európában. A kormányzat ezért tavaly tűzifa-programot hirdetett, melynek célja, hogy a tűzifával még nem rendelkező magyar családok számára az idei téli energiaszükségletet biztosítsa. Zala vármegyében ugyanakkor már hosszú évek óta segítik tűzifa-akció keretében a leginkább rászorulókat.

– A Zala Vármegyei Területi Védelmi Bizottság 2012 óta szervezi téli időszakban a legelesettebb, legrászorultabb családok tűzifával, tartós étellel való megsegítését. Az elmúlt tizenegy évben 760 zalai család támogatunk ezzel a módszerrel. Az idei évben egy Zala vármegyei vállalkozás biztosított adományként 3 millió forintot a tűzifa vásárlásához és vállalták a családokhoz való ingyenes kiszállítást is. A pénzeszközt a Zala Megyei Polgári Védelmi Szövetség, mint közhasznú szer-

vezet kezeli és számol el róla az érvényes jogszabályok szerint. A segélyezésben résztvevők kijelölését az országgyűlési képviselők, polgármesterek és az önkormányzati képviselők végezték. Idén 62 zalai család részesül 48.000 Ft értékű – mintegy 1,3 köbméter – „kályhakész” tűzifasegélyben, és a legrászorultabbak átvehetnek egy-egy tartós élelmiszeret tartalmazó csomagot is 15.000 Ft értékben. A tüzelő és az élelmiszer-csomag összesen harminc településre jut el a vármegye minden járását érintően. Az akció január 10-én indítottuk és február 10. napjáig befejezzük. Februárban három helyszínen, sajtónyilvános rendezvény keretében adtuk át az adományokat: Gellénháza egy 78 éves özvegyasszony, Zajkon egy kétygeres családanya, Keszthelyen pedig egy szintén 78 éves kisnyugdíjas özvegyasszony részére.



A tűzifa átadása Gellénháza dr. Sifter Rózsa jelenlétében.

– Az Alaptörvény kilencedik módosításának célja az volt, hogy a különleges jogrendi szabályozás átláthatóbb legyen, illeszkedjen a fokozatosság elvéhez, ezáltal a legsúlyosabb kihívásokra és fenyegetésekre fókuszáljon, de mindezt korszerű módon, a változó biztonsági környezethez igazodva és a hatályos szabályozáshoz mérten további garanciák beiktatásával valósítsa meg. Ez hétköznapi nyelvre lefordítva annyit tesz, hogy rendkívüli helyzetekben – ami lehet akár természeti katasztrófa, terrorveszély, vagy háborús fenyegetettség – minél gyorsabban születhessenek meg a beavatkozáshoz szükséges döntések.

– Az új szabályozás része a honvédelmi referens-képzés is, amely kötelezően előírja a 200 fő feletti települések számára egy honvédelmi referens kijelölését. Mit lehet tudni ennek részleteiről?

alkalommal jelenléti formában is részt kell venniük az oktatáson a jelölteknek, hogy ezt követően honvédelmi referensként segíthessék a településvezető munkáját. A Zalaegerszegeen megvalósuló jelenléti képzés megszervezése jelenleg is zajlik. A honvédelmi referens feladatkörébe tartozik, többek között a részvétel a települési honvédelmi terv elkészítésében, közreműködik a katonai igazgatási feladatok szervezésében és végrehajtásában, részt vesz a települést érintő polgári védelmi feladatok, illetve gyakorlatok szervezésében és végrehajtásában, közreműködik a katonai hagyományápolással, hadisírgondozással kapcsolatos feladatok ellátásában. Zalában összesen 179 fő vesz részt a honvédelmi referens-képzésben.

– Az orosz-ukrán háború és az elhibázott brüsszeli szankciók miatt energiaválság ala-



Zajkon Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő is jelen volt.

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

**A magyarok
döntöttek:**

**97% NEM
A SZANKCIÓKRA**



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Rekord résztvevő a Murakeresztúri Malacságokon

2022-ben azt írtuk, hogy minden korábbinál élénkebb érdeklődés övezte az *Murakeresztúri Böllérfesztivált*. Idén viszont nemcsak címvédésről beszélhetünk, hanem több számban is csúcspont született, így a résztvevők, árusok és a vendégek számára is. Ami viszont nem változott, az a családias, barátságos hangulat.

Február 11-én immár kilencedik alkalommal szervezte meg *Murakeresztúr és Fityeház Önkormányzata* a Mura-Menti Malacságokat, más néven a Murakeresztúri Böllérfesztivált.

Idén hat csapat vett részt a dísznövelésen. A mesébe illő terülj-terülj asztalkákra először sült hagymás vér, majd később hurkák, kolbászok és sülték kerültek, de nem maradhatott el a toros káposzta sem. Az ötfős,

kiváló szakértőkből álló versenybizottságnak az elnöke *Németh József* Venesz- és életműdíjas séf volt. A zsűri további tagjai: *Ihász Gábor*, a nagykanizsai Knysa étterem séfje, *Szabolcs Balázs*, a zalacsébi Malom Tanya tulajdonosa, a Göcseji dísznövényezés szervezője, *Koczor Norbert* szakács mester, *Trojkó Ervin* szakácsmester és a Murakeresztúri Konyha élelmiszervezetője voltak. Nem volt könnyű dolga a zsűrinek, hiszen az esze helyett ezúttal a hasára kellett hallgatnia, egyszerűen a hagyományos és újszerű ízeket díjaznia.

A jó hangulatról fellépők sokasága gondoskodott. Az *Agyagbanda Együttes* kérésre elhúzta a csapatok nótáit is, zenélt a *Magyarucca Zenekar*, a *Nagykanizsai Fúvószenekar* Ta-



Fotók: Kovácsné Deák Erzsébet

A Mura Térsége ÖTE Fúvószenekar csapata.

tár *Csaba* vezetésével, a programot színesítette a *Gyenes Néptánc Együttes*, a *Bojtár Népzenei Együttes*, a *Kanizsa Táncegyüttes* és a keresztúri *Mura Dance* csapat is, akik új koreográfiával készültek erre a jeles eseményre.

A megnyitón *Polgár Róbert* polgármester köszöntötte a résztvevőket és a vendégeket. Beszédet mondott *prof. dr. Gadányi Károly*, Murakeresztúr díszpolgára, *Kaj István*, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Zala vármegyei referense, Pusztaszentlászló polgármestere. A dísznövényezés több száz éves tradíciójának megőrzéséért a rendezvény egyik védnöke, *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő mondott köszönetet a résztvevőknek, a fesztivált támogató önkormányzatoknak, vállalkozóknak és szervezetteknek.

Szerencsére az időjárás nem, de a zsűri díjesőt hozott, ugyanis külön-külön díjazták a legjobb leves, főétel, hurka, kolbász és töpörtyű készítőjét is. A kategóriánkénti eredmények így alakultak:

Legjobb leves: 1. Csontdarálók, 2. TDE ITS, 3. Mura Térsége ÖTE Fúvószenekar. Legjobb főétel: 1. Mura Térsége ÖTE Fúvószenekar, 2. Csontdarálók, 3. Hegylakók. Legjobb hurka: 1. Südők, 2. Keresztúri

Szikracsapók, 3. Mura Térsége ÖTE Fúvószenekar. Legjobb kolbász: 1. Keresztúri Szikracsapók, 2. Papp Bandi – a látványvágást vezető böllér, 3. Südők. Legjobb töpörtyű: 1. Hegylakók, 2. Südők, 3. TDE ITS. A zsűri különdíja: TDE ITS. A 2023-as Vándorkupa győztese, a legmagasabb pontszámot elérő csapat, a Südők lett.

A szurkolók mellett a nézőknek is lehetőségük volt dísznótoros ételeket kóstolni, a büfé és az árusok estébe nyúlóan ellátták a vendégeket. S hogy senkinek se akadjon torkán a sok finom falat, borokkal koronázhatták étküket két környékbeli borászat nedűivel.

Amíg a felnőttek falatoztak, a gyerekeket a Kölyökvarázs játszóház és kézműves foglalkozás várta arcfestéssel és a Napsugár Együttes koncertjével. A rendezők tombolával is gondoskodtak arról, hogy a résztvevőknek is legyen malaca.

A díjak átadása után sztárfellépők: *Kis Grófo*, *Kaczor Ferenc*, *Zoltán Erika*, *Nagy Feró* és a *Zéró zenekar* szórakoztatták a nagyérdeműt, a kurta kocsmá helyett a rendezvénysátor volt hangos. És ha a hangja a Szamosig nem is jutott, a Mura biztos, hogy ettől volt visszhangos: hogy vissza! ,vissza! ,vissza! vissza!

Spirk Erzsébet



A vándorkupa győztese, a Südők.

12 millió forint a házi orvosnak

Egy állami pályázatnak köszönhetően *Murakeresztúr* új háziorsója 12 millió forintos támogatást kaphat az induláshoz. A településnek 2021 novembere óta nincs állandó háziorsója, a faluvezetés viszont szeretné, hogy a lehető legjobb egészségügyi ellátásban legyen része minden keresztúrinak. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 12 millió forint támogatást ajánl fel annak a pályázónak, aki a falu új háziorsója lesz. Az önkormányzat ezt egy szép rendeléssel, szolgálati lakással és garázzsal tudja kiegészíteni.

A jelentkezőket legkésőbb 2023. december 15-ig várják.

Erősítik a határon átnyúló magyar-horvát együttműködést

Január végén ellátogatott *Murakeresztúrra* a szomszédos *Kotoriba* és *Donja Dubrava* polgármestere, *Dario Friščić* és *Marijan Varga*. *Polgár Róbert* murakeresztúri polgármester a találkozóról így számolt be:

„Horvátország idén csatlakozott a schengeni övezethez, amely jó lehetőséget teremt arra, hogy tovább erősítsük horvát barátainkkal a kulturális, gazdasági és turisztikai kapcsolatainkat. Murakeresztúrnak erős horvát gyökerei vannak, a keresztúriak közül ma is sokan tudnak horvátul. Mi pedig büszkék vagyunk településünk kettős kultúrájára, identitására. Ezért kiemelt figyelmet fordítottunk a horvát-magyar kapcsolatok

fellendítésére. A keresztúri önkormányzat nevét horvátul is kiírtuk, kétnyelvű utcatáblákat helyeztünk ki a faluban, a nagy ünnepeken horvátul is lehet misét hallgatni, és rendszeresen tartunk közös kulturális programokat is. A jövőben a környező horvát települések polgármestereivel rendszeresen egyeztetni fogunk, és közösen dolgozunk majd vidékünk fejlesztésén.”

A jó hangulatú találkozón a vendégeket keresztúri gyümölcspálinkával köszöntötték. A találkozón részt vett *Kósa János*, Molnári polgármestere, *Zavarkó József* keresztúri alpolgármester és *Tislerics Antal* önkormányzati képviselő is.



Jó hangulatú találkozón egyeztettek.

Zrínyi Miklóstra emlékeztek



Koszorúzás Budapesten.

Zrínyi Miklóstra emlékezünk Budapesten. *Murakeresztúr* képviselője *Polgár Róbert* is részt vett a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Karának ünnepi állománygyűlésén, amelyet a kar napja alkalmából tartottak Budapesten.

Az ünnepségen koszorút helyeztek el *Zrínyi Miklós*, a kiváló magyar-horvát költő és

hadvezér mellszobránál a nevét viselő egyetem és laktanya udvarában, a Hungária Körúton.

A Zrínyiekhez kötődő települések és szervezetek nevében koszorút helyeztek el többek között a Zrínyi Kadétok Hagyományőrző Egyesület elnöke, *Kovácsné Kővágó Anna* és *Tislerics Antal* elnökségi tag, Molnári Önkormányzata képviselőjében *Kósa János* polgármester.

Már épül az új kerékpárút

Nagy ütemben hozzáfogtak az új kerékpárút építéséhez, amely *Murakeresztúrt* érintve *Molnárit* köti össze *Órtilossal*. Ennek a csaknem kétmilliárd forintos beruházásnak köszönhetően védett, biztonságos útvonalon lehet majd kétkeréken végigmenni az egyedülállóan gyönyörű tájon, a Mura mentén. A bicikliútnak köszönhetően környezetbarát módon lehet majd megközelíteni a környező településeket, és várhatóan sok turistát is ide tudnak majd csábítani.

A keresztúri faluvezetés célja az, hogy ne csak ide vonzzák a vendégeket, de itt is tudják tartani őket. Ezért olyan fejlesztéseket is terveznek és

valósítanak meg, amely az ott élő emberek és a településre érkezők igényét egyaránt kielégíti.

Murakeresztúron nemrégiben adták át az új pumpapályát, folyamatban van az új termelői piac kialakítása, a Mura-partján kikötőt és táborhelyet fognak kialakítani, tovább fejlesztik a falu sportpályáját is, minden évszakra terveznek egy-egy nagyobb fesztivált, ahova határon innen és túlról is várják a vendégeket. Keresztúron szeretnénk minél inkább felpezsdíteni a település kulturális, turisztikai és gazdasági életét. Szeretnénk minél inkább kiaknázni az új kerékpárútban rejlő lehetőségeket.



Szeretnénk minél jobban kiaknázni az új kerékpárútban rejlő lehetőségeket.



Két nap alatt helyreállították

Két nap alatt sikerült helyreállítani *Murakeresztúron* a művelődési ház tetőszerkezetét, amelyet az orkán erejű szél a kéményekkel együtt fújta le február elején. Zala megyében Murakeresztúron végezte a legnagyobb pusztítást a vihar. A tetőszerkezet északi felének csaknem 80 százalékát tépte fel a brutális erejű szél. Mivel jelenleg itt működik a falu óvodája is, bizonytalan volt, hogy a szombati viharkárok után egyáltalán fogadni tudják-e a gyerekeket.

A jelentős összefogásnak köszönhetően azonban sikerült elhárítani a veszélyt a településen. A vihar másnapján helyi bádgosok; *Tulézi Attila* és munkatársai, *Novák Szabolcs*, a Murakeresztúri Tűzoltók, önkéntesek és az önkormányzat munkatársai közösen ideiglenesen helyre állították a tetőszerkezetet.

Aki szombaton látta a pusztítást, aligha gondolhatta, hogy

hétfőn meg tudják nyitni Kezresztúron az óvodát, az összefogásnak köszönhetően mégis sikerült. Az alkalmi kármentő csapatnak nemcsak a tetőt, a kéményt is sikerült visszaállítani és rögzítenie, így be tudtak fűteni az épületben, a csoportszobák melegen várták a gyerekeket a hét első napján.

A károkat bejelentette az önkormányzat. *Polgár Róbert* polgármester elmondta: „Ahhoz, hogy a jövőben ne fordulhasson elő hasonló baleset, más megoldásra, a tetőszerkezet masszívabb rögzítésére lesz szükség. A klímaváltozás hatására egyre sűrűbbek a rendkívüli időjárási jelenségek, a nagy szárazságokat rekord csapadék váltja, olykor hurrikán erejű széllel kísérve. Szerencsére az anyagi káron túl most más baj nem történt, de fel kell készítenünk településünket a hasonló, extrém időjárási körülményekre.”



Gyorsan cselekedtek...

Megjavították az óvoda fűtését



A murakeresztúri óvoda fűtési rendszere január végén többször meg-megállt, nem fűtötte fel teljesen a két csoportszobát, amelyet a művelődési ház emeletén alakítottak ki. A szülők és a pedagógusok is jelezték a problémát az önkormányzatnak, a kisebb nagyobb meghibásodások után végül a fűtés teljesen megadta magát.

A szakszerű vizsgálat után kiderült, hogy az egyik szivattyú tönkrement, ezért voltak a kihagyások, ezért állt le végül teljesen a fűtés. A régi, rossz szivattyút kicserélték, újat szereltek be, így a csoportszobákban újra meleg van. Az átmeneti időben a gyerekek egy emelettel lejjebb költöztek a művázban, ott jól működött a fűtés, így nem kellett fájniuk az ovisoknak.

Ingyenes informatikai képzés

Ahogy korábban már több alkalommal, idén is ingyenes informatikai képzést indítanak *Murakeresztúron* kezdőknek és újrakezdőknek. Többek között a szövegszerkesztés, a táblázat-készítés, az online böngészés és az elektronikus ügyintézés alapfogásait sajátíthatják el a jelentkezők heti 2x2 órában. A kurzusra bárki jelentkezhet Murakeresztúrról.

A képzést *Spirk Erzsébet*, a murakeresztúri könyvtár vezetője tartja keddenként és csütörtökönként 17-től 19 óráig. Jelentkezni a művelődési házban vagy az önkormányzatnál lehet.

Együttműködési megállapodás

Január végén *Polgár Róbert* murakeresztúri polgármester is elment a III. Hagyományörző Pusztaszentlászlói Disznóvágásra, ahol a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat főtájkára, *Székelly Rita* átadta az MNVH-val kötött együttműködési megállapodást (képünkön). A február 11-én megrendezett Muramenti Malacságoknak 2023-ban is együttműködő partnere volt az MNVH. Pusztaszentlászlóhoz hasonlóan Murakeresztúron is népszerűsítette a hálózat a vidéki életet, kultúrát.

A télen a Mura mentén több helyen is rendeznek böllérfesztivált, Pusztaszentlászlón immár harmadik alkalommal mérték össze kolbásztöltő tudományukat a helyi csapatok.

A fesztiválon a vendégek megismerkedhettek a disznóvágás hagyományos technikáival és finom zalai kolbászrecepteket is gyűjthettek. Napközben koncertekkel, kézműves vásárral, kürtöskaláccsal, forró italokkal és családias, baráti hangulattal várták a vendégeket a szervezők.



Felgyorsulhat az új Mura-híd építése



Kétoldalú egyeztetést folytattak.

Horvátország schengeni csatlakozásának köszönhetően felgyorsulhat az új Mura-híd tervezése és építése. A két ország között ugyanis most már szabadon, ellenőrzés nélkül lehet átkelni. A híd régi vágya a Mura vidékén élő embereknek, de eddig mindig csak papíron, tervekben szerepelt. Február 8-án a horvátországi Kotoriban folytattak horvát-magyar kétoldalú egyeztetéseket az új hídról, amely Murakeresztúrt és Kotoribát köti majd össze. A shen-

geni csatlakozást követően úgy tűnik, a horvát fél elköteleződése is még jobban megerősödött az ügyben.

Mladen Andrić budapesti horvát nagykövet szimbolikus jelentőségűnek nevezte a híd megépítését. A gazdasági és kulturális együttműködés mellett új lehetőségek is megnyílhatnak általa. A horvát-magyar közösségek kapcsolatát is erősítheti az új átkelő: a Magyarországon élő horvát kisebbség, és a Horvátországban élő ma-

gyar kisebbség számára jelentős előrelépés lenne.

Németh Kornél az építésiügyi minisztérium munkatársa és Mikó Róbert, a projekt vezetője elmondták, a magyar tanulmányterv elkészült, az építkezés megkezdéséhez szükséges környezetvédelmi eljárás is elindult. A horvát fél tanulmányterve április végéig készülhet el, ezután jöhet a közös jóváhagyás.

Koósz Attila tiszteletbeli konzul arról beszélt, hogy ő maga is hosszú évek óta szorgalmazza a híd megépítését. Murakeresztúr szülőtteként szívügyeként tekint a beruházásra a település kettős kultúrája, identitása miatt is.

A találkozón Muraköz, Kapronca-Körös és Varasdin megye képviselői is részt vettek. Mindannyian szorgalmazzák a hor-

vát kormányznál, a külügyi és a közlekedési minisztériumnál, hogy a híd megépülhessen.

Polgár Róbert murakeresztúri polgármester arról beszélt, hogy a híd új távlatokat jelenthet Keresztúr életében, a horvát-magyar barátság erősítésében. Murakeresztúron jelenleg is működik horvát nemzetiségi iskola, ahol a gyerekek horvátul tanulhatnak. Keresztúron mai napig sokan beszélnek horvátul. „Mi a kettős identitás erősítéseként horvát nyelvű utcatáblákat helyeztünk ki a faluban, megszerveztük, hogy újra lehessen horvát nyelven misét hallgatni, az önkormányzat nevét horvátul is kiírtuk az épület falára, kulturális és sportrendezvényeinkre rendszeresen hívunk vendégeket a folyón másik partjáról, és mi is gyakran veszünk részt programokon horvát barátaink invitálására” – számolt be az elmúlt évek eredményeiről a polgármester a találkozón.

Tavasza elkészül a buszforduló

A murakeresztúri önkormányzat átfogó útfejlesztési programjának egyik fő állomása a kollátszegi buszforduló. Miután a felújítás igen nagy területet érint, elég sok alapanyagra és hosszabb időre van szükség a munka elvégzéséhez.

A buszfordulónak kijelölt területen felszámolják az úthibákat és a kátyúkat. A régi, töredezett aszfaltot újra cserélik, új útpadkát építenek, a csapadékok megfelelő elvezetéséről is gondoskodnak, kényelmessé és biztonságossá teszik itt is a közlekedést.

A tervek szerint már márciusra elkészül a fejlesztés.



Az esős, télies időjárás erősen igénybe veszi a Mura vidéki utakat is. Murakeresztúron, az Allomás téren több nagy kátyú is kialakult, amiket az önkormányzat karbantartói

és közmunkásai január végén kijavítottak, befoltoztak.

A keresztúri önkormányzat ebben a ciklusban több járművet is beszerzett, hogy a kisebb javítási munkálatokat saját maguk el tudják végezni. Mert így a leggyorsabb és a legolcsóbb. A kátyú javításához szükséges apró kavicsot az új munkagéppel és platós kocsival szállították ki, amit aztán a hivatal dolgozói egyengettek el, tömörítettek megfelelő szilárd-ságúra.

Közben az önkormányzat folyamatosan pályázik újabb útfelújításokra, építésre is, hogy minél több útszakaszt rendbe tudjanak tenni a településen: biztonságos és kényelmes legyen a közlekedés Murakeresztúron gyalogosan, kerékpárral, motorral és autóval is.

Családellátó képzésre várják a jelentkezőket

Állami támogatással ingyenes családegyesítő képzés indul Murakeresztúron tizenkettő fő számára. A programra olyan alacsony iskolai végzettségű felnőttek jelentkezését várják, akiknek jelenleg nincs munkájuk, szakmai képzettségük, vagy nem tudnak elhelyezkedni a munka világában a képzettségükkel, de szívesen elsajátítanák:

– a szakszerű háztartásvezetést,

– elsősorban a családtagok ellátását,

– a gyerekek nevelésének, valamint a beteg családtagok gondozásának alapvető feladatait.

A képzés keretében a mezőgazdasági tevékenységekről, a konyhatechnikákról, a gyermekfoglalkoztatásról és felnőtt gondozásról, az ápolásról, a munka- és környezetvédelemről, balesetvédelemről és első-

segélynyújtásról, az informatikáról tanulhatnak a résztvevők.

A kurzus február 20-tól május 17-ig, minden hétköznap reggel 8 órától 13-ig tart. Összesen 320 órás és kapcsolódik hozzá egy 32 órás idegen nyelvi kurzus is. A képzés ideje alatt támogatásban részesülnek a résztvevők. Aki jelentkezni szeretne, az önkormányzatnál közvetlenül megetheti.

**Biztonságos,
INFLÁCIÓ
FELETTI kamat**

PRÉMIUM MAGYAR ÁLLAMPAPÍR

AKÁR
16%
ÉVES KAMAT*

KAMATADÓMENTES

**A KINCSTÁR, A POSTA, VALAMINT EGYES
BANKOK FIÓKHÁLÓZATÁBAN ÉS ONLINE**

allampapir.hu



Magyar
Állampapír

*A kifizetendő kamat mértéke a kamatbázis és a kamatprémium összege. A kamatbázis megegyezik a kamatmegállapítás évét megelőző naptári évre vonatkozóan a Központi Statisztikai Hivatal által hivatalosan közzétett éves átlagos fogyasztói árindex-változás százalékos mértékével, ami 2022. évre vonatkozóan 14,5%. A Prémium Magyar Állampapír ezen kamatbázis feletti biztosít sorozatanként eltérő, a 2027-ben lejáró 2027/K sorozatú kötvényre 0,75%, a 2030-ban lejáró 2030/I sorozatú kötvényre 1,5% kamatprémiumot. Jelen tájékoztatás a főkepiacról szóló 2001. évi CXV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján kereskedelmi kommunikációnak minősül, és nem tekinthető ajánlattételnek, teljes körű tájékoztatásnak, befektetési vagy adótanácsadásnak. A Kibocsátó felhívja a befektetők figyelmét, hogy a Prémium Magyar Állampapírok esetében sem zárhatóak ki teljeskörűen az infláció változásából eredő kockázatok, és valamennyi további befektetési kockázatot és lehetőséget is a befektetőnek kell felmérnie. A Prémium Magyar Állampapírok forgalomba hozatalának és forgalmazásának általános feltételeit az adott sorozat Ismertetője és Nyilvános Ajánlattételle tartalmazza, melyek megtekinthetőek a forgalmazóhelyeken, az ÁKK Zrt. saját honlapján (www.allampapir.hu és a www.akk.hu), valamint az MNB által üzemeltetett honlapon (kozvetefelek.mnb.hu).

Régi ízek kavalkádja Murakeresztúron

Kilencedik alkalommal tartották meg *Murakeresztúron* a „MURA–Menti Malacságok” Böllérfesztivált.

Fityeház Község Önkormányzata a kezdetektől részt vett az esemény megszervezésében és finanszírozásában. Az idei – IX. alkalommal megrendezett – fesztiválon is segített az előkészületi és háttér munkákban – bár a finanszírozást közvetlenül nem tudta támogatni. A két község önkormányzata mindig is segítette és a továbbiakban is igyekszik segíteni egymást a nagyobb rendezvényeken, hiszen sok a közös szál a két település életében.

Az önkormányzat első alkalommal – a Fityeház Fejlődéséért Közalapítvánnyal közösen – böllércsapattal is részt vett a rendezvényen, majd a következő évektől az alapítvány aktivistái a töpörtyűkészítés nagymesterei lettek. Az idei évben a községet a Fityeház Fejlődéséért Közalapítvány csapata képviselte. A közalapítvány jelenlegi elnökét, *Magdics Lászlót* kértem, hogy beszéljen az előzményekről és a jelenről.

Mint megtudtam, fontosnak tartja kiemelni, hogy nagyon jó lehetőségnek látja a böllérfesztivált. A hagyományok őrzése, a régi ízek kóstolása, a kulturális kikapcsolódás sok embernek okoz örömet. Barátok, ismerősök találkoznak és elmondható, hogy az elmúlt években már-már regionális, sőt országos rendezvényté vált ki magát az esemény.

Megemlíti, hogy az első disznóvágáson az emberek nagyon keresték a töpörtyűt és a házi zsírt, ezért a második évtől már csak zsírszalonnasütéssel vettek részt az eseményen. Tudni kell, hogy nem csak az alapítvány, hanem baráti köre is már a kezdetektől segíti ezt a feladatot. A 300 kg zsírszalonna felszeletelése hatalmas munkát igényel, de ennek a 14 üstnyi szalonnának a kisütése is komoly feladattal jár. Az emberek a régi ízeket és a friss árut annyira kedvelték, hogy az esti igényeket már nem tudták kiszolgálni, mivel késő délutánra az összes töpörtyű elfogyott.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező



A Fityeház Fejlődéséért Közalapítvány tagjai és barátai.



A fityeházi töpörtyű és házi zsír készítőik.

Tiszta árkokkal védekeznek

A *murakeresztúri* önkormányzat közmunkásai és karbantartói folyamatosan dolgoznak a település kiterjedt víz-elvezető csatorna rendszerének megtisztításán, hogy a hirtelen lezúduló csapadék ne okozhasson károkat.

Január végén a szokásos csapadékmennyiség sokszorososa esett le Zala megyében. Az árkok a legtöbb helyen szerencsére megfelelően el tudták vezetni a vizet. A vízvezető rendszer karbantartása azonban folyamatos munkát igényel.

Hogy a nagyobb bajt meg tudják előzni, az önkormányzat arra kéri a lakosokat, hogy a saját portája előtt a törvénynek megfelelően mindenki saját maga tartsa rendbe a folyókákat, árkokat és csatornákat.



Csapadékrekord januárban

Január közepén *Magyarországon, Zala megyében* és *Murakeresztúron* is rekord mennyiségű eső esett, az árkok, folyókák faluszerte megteltek vízzel. A közlekedés, az utak és épületek biztonsága miatt különösen fontos, hogy a hirtelen lezúduló, nagy mennyiségű csapadékot össze tudják gyűjteni, el tudják vezetni.

Murakeresztúron a rendszeres karbantartásnak köszönhetően szerencsére nem történt baleset, az árkok szépen összegyűjtötték a néhány nap alatt lehullott, több hónapnyi csapadékot. Az önkormányzat kéri, hogy a saját portája előtt mindenki maga gondoskodjon a víz megfelelő elvezetéséről, hogy a nagyobb károkat, baleseteket meg lehessen előzni.



HIRDETÉSÉT feladhatja a
Dél-Zala Murahíd havilapban.
Telefon: (92) 596-936; E-mail: zalataj@zelkanet.hu

A doni áttörés áldozataira emlékeztek Letenyén

„Mondjuk el évente legálább egyszer, ezen a napon, a doni áttörés évfordulóján, hogy nem kell több ellenségeskedés, nem kell több háború. Azt szeretnénk, hogy békében éljenek az emberek, hogy békében éljünk.” Mindezen gondolatokat *Mikóné Farkas Ildikó*, letenyei alpolgármester mondta január 12-én este, a II. Magyar Hadsereg tragédiájának nyolcvanadik évfordulójára szervezett letenyei megemlékezésen.

A program a Szentháromság-templomban tartott szentmisével kezdődött, ahol *Aigner Géza* plébános az aznapi olvasmány és igehirdetés kapcsán, a ma még aktuálisabb békesség fontosságát hangsúlyozta és arra figyelmeztetve a híveket, ne hagyják, hogy a csalárd bűn megkísértsen bennünket. Ugyan-

csak a szentmise keretében hangzott el a letenyei születésű *Vida Zsolt* visszaemlékezése arról a 2009-es zarándokltról, amely során a Don-kanyar emlékhelyeit, katonai temetőit keresték fel annak érdekében, hogy leróhassák kegyeletüket az elhunyt magyar katonák hősie tetteinek emléke előtt.

A szentmisét követően a II. világháborús emlékműnél gyertya- és mécses-gyújtással folytatódott a program, Mikóné Farkas Ildikó itt mondta el emlékező beszédét. Tisztelegjünk az elesettek, a hadifogságba kerültek, valamint a visszavonulás tengernyi szenvedése és viszontagsága után hazatérők előtt – folytatta gondolatait az alpolgármester: emlékezzünk kegyelettel arra a több tízezer magyar honvéd áldo-



Aigner Géza plébános tartott szentmisét.

zatra, akinek példaértékű hitéből, hazaszeretetéből, önfeláldozásából erőt meríthetünk jelenünk és jövőnk kihívásaihoz. Az emlékezés erősítse meg akaratunkat, hogy ne forduljunk egymással szembe, ne legyen háború többé egyetlen földrészben sem, ne szenvedje-

nek, ne haljanak meg ártatlank, mert mindegy, milyen nemzetiségű az áldozat, az édesanyák ugyanúgy sírnak, ha meghallják gyermekeik halálhírért.

A megemlékezés csendben, imádsággal zárult az emlékműnél.

Átadták a Kultúra Mecénása-díjat

Immár negyedik alkalommal adták át a *Letenyei Kultúra Mecénása-díjat* a dél-zalai kisvárosban. Idén az elismerésben egy vállalkozó testvérpár, *Somogyi András* és *Somogyi Tibor* részesült, akik több mint egy évtizede elkötelezett támogatói a helyi kulturális rendezvényeknek, köztük a Mura Menti Napok program-sorozatának.

A kitüntetést január 20-án este, a Magyar Kultúra Napja tiszteletére szervezett ünnepség keretében adta át Somogyi Tibornak a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója, *Dömök József*.

Az intézmény vezetője nyitotta meg azt a kiállítást, amely a Petőfi 200 emlékévhöz kapcsolódott. A rendezvénynek helyet adó városi könyvtárban ez év nyaráig biztosan megtekinthetők. „Petőfi a vásznon” címet viselő tárlaton a Letenyei Festők Köre hat tagjának, *Vertaricsné Horváth Katalinnak*, *Szabó Katalinnak*, *Vajdainé Miko Juditnak*, *Varga Agnesnek*, *Végh Erikának* és *Timár Zoltánnak* alkotásai, melyeket Petőfi Sándor egy-egy verse ihletett.

Ünnepi beszédet az eseményen *Farkas Szilárd* polgármester mondott. A városvezető kiemelte: azért ünnepeljük 1989 óta január 22-én a Magyar Kultúra Napját, mert 200 esztendeje Kölcsey Ferenc ezen a napon fejezte be a Himnusz megírását. Farkas Szilárd szerint Kölcsey életművével, művészetével és szónoki beszédeivel is lámpása a magyarságnak, de jó pedagógus is abban az értelemben, hogy egész nemzetének vált az oktatójává, tanítójává.

A letenyei program részeként *Kautzky Armand* Jászai Mari-díjas színművész, illetve *Balog Tímea* szoprán primadonna adott zenés lírai ünnepi műsort.



Somogyi Tibor vette át a díjat.

TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!



Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalatáj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

facebook



Dél-Zala Murahíd

Kistérségi havilap

Kiadja: *Zalatáj Kiadó*

kiadó-főszerkesztő: *Ekler Elemér*

szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

e-mail: zalataj@zelkanet.hu

www.zalatajkiado.hu ISSN 2063-000X

Készült: *Göcsej Nyomda Kft.*, Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./fax: (92) 316-783

Vince-napi pincejárás

Megszentelték a tőkéket, fínom borkóstolóra hívták a Vince-napi programon részt vevő gazdákat *Letenyén* január 21-én. A szomszédos *Horvátországból, Szlovéniából* is érkeztek szép számmal vendégek, valamint a környező szőlőtermelő gazdák részvételével tartotta meg hagyományos Vince-napi rendezvényét a *Letenyei Szőlő- és Gyümölcsstermesztők Egyesülete*. A programnak a letenyei Julián-hegy adott helyet. Bár az idő szeles volt, délután hóesésben járták a

résztevők a pinceket, tértek be egy-egy gazdához.

Somogyi András, az 1970-es években még Kertbarát Körként indult civil szerveződés elnöke kifejtette, miután a dél-zalai kisváros három komolyabb hegyháttal rendelkezik, évente váltják a helyszínt. A Vince-napi vendégfogadás és pincejárás idén *Csököly József* birtokán indult, ahol először megemlékeztek a Da Bibere Zalai Borlovagrend közelmúltban elhunyt tagjáról, a letenyiekkkel is jó kapcsolatot apo-



ló *Papp Lajosról*, majd *Aigner Géza* plébános Isten áldását kérte a vesszőkre és a jelenlévőkre: úgy tartja a népi fel fogás, hogy Vince utat nyit a tavaszhoz, legyőzi a tél komor hatalmait. Az eseményen a *Letenyei Borbarát Hölgyek Társasága* tagjai aktívan részt vállaltak az előkészületekben, a rendezvény sikeres lebonyolításában.

A szertartást és a szentelést követően a házigazda kóstolóra hívta a program résztvevőit. *Virasztó Szabolcs, Iván Guddin, Sánta Péter, Szabó Zoltán* és végül *Kuprivec József* birtokán folytatódott a pincejárás.

Somogyi András lapunknak azt is elmondta: az idén 46 éves egyesület tagsága ötven főt tesz ki. A népi hagyományokhoz kapcsolódó programjaikat a rendszerváltás után, fokozatosan

vezették be, a Vince-napi pincejárást, illetve a hozzá kapcsolódó szőlőszentelést a 2000-es évek elején rendezték meg először.

A rendezvényen *Farkas Szilárd* polgármester is részt vett, aki elmondta: minden egyes alkalommal élmény, hogy különféle borokat kóstolhatnak. Ezt már a Vince-napi pincejárást megelőző Márton-napi bormustra is előre vetítette. Azóta változtak a nedük, természetesen jó irányban. A polgármester végül hozzátette: köszönetét fejezi ki az egyesület valamennyi tagjának és a borosgazdáknak, hogy élve tartják a szőlőkhöz és borokhoz köthető hagyományokat, legyen szó a Vince-napról, a Márton-napról, vagy éppen a János-napi boráldásról.

Ingyen juthatnak LED-ekhez a letenyieiek

A programban történő részvétel feltétele, hogy az ingyenesen megkapott LED-ek a jelentkezéskor megadott háztartásban használatba kerüljenek és ott minimum kettő év használatban legyenek – fogalmazott *Farkas Szilárd* letenyei városvezető, aki januárban már felvette a kapcsolatot a CYEB Kft. kiemelt ügyfélkapcsolatok igazgatójával.

A tervek szerint a programhoz történő januári csatlakozást követően a letenyieiek a www.ledcsere.hu portálon május 1-jétől regisztrálhatnak egészen május 31. napjáig. Annak érdekében, hogy biztosítani tud-

ják a LED fényforrásokat, egy szerződést kell kötnie a regisztrációban résztvevőnek, amelyhez szükség lesz a személyes adatokra, valamint a lakásban található egyes helyiségekben lévő jelenlegi és majdani izzók pontos paramétereire. A letenyei regisztrációk feldolgozása várhatóan 1 hónapot vesz igénybe, majd augusztus hónapban szállítják ki a LED izzókat az önkormányzathoz, szeptemberben pedig az átvételekre kerül sor, melyet a Letenyei Család- és Gyermekjóléti Központ, előre meghatározott időpontokban biztosít – fejtette ki *Farkas Szilárd*.

Farsangi meglepetés



Saját készítésű farsangi dekorációval lepett meg bennünket két kedves olvasónk a könyvtárban.

Ajándék a mentésügyi szerveknek

Farkas Szilárd január első napjaiban ajándékkal lepte meg a letenyei mentésügyi szerveket, köztük a letenyei mentőállomás dolgozóit, a helyi katasztrófavédelmi őr hivatásos állományát, valamint a letenyei orvosi ügyeleten dolgozókat.

A városvezető elmondta: korábban ajándékosaggal kedveskedett a mentésügyben dolgozóknak, idén azonban egy-egy étkezési- és ital bónusszal köszönte meg a szervek munkáját és kívánt részükre a 2023-as esztendőben jó egészséget és elhivatottságot munkájukban.

Kőműveseket és építészeti munkásokat



foglalkoztatunk Szlovéniában, Lendva környékén. B-kategóriás jogosítvány előny. HAK Plus d.o., Dobronak 13. Tel.: 00386 41 675 039